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VERBALE N.4 DELL’ASSEMBLEA DEI SOCI 
 

 

L’anno duemilaventuno il giorno ventisette del mese di Maggio alle ore 21,00 presso la sala 

polivalente del Comune di Garbagnate Monastero, previa regolare convocazione ai sensi 

dell’art.6 del vigente statuto, si è riunita in seconda convocazione l’Assemblea dei soci per 

tratta e deliberare il seguente: 

 

 

ORDINE DEL GIORNO 

PUNTO 4 :RINNOVO CARICHE SOCIALI AI SENSI DEGLI ARTT. 7- 8 DELLO 

STATUTO. 

 

Assume la Presidenza dell’Assemblea, ai sensi dell’art.8 del vigente statuto sociale il Sig. 

Bonfanti Luigi Le funzioni di Segretario verbalizzate sono svolte dal sig. FUMAGALLI 

ANGELO 

Il Presidente, dopo aver constatato che l’assemblea in prima convocazione e’ andata deserta 

( come da verbale n. 1 data odierna )  e che sono state espletate le formalità  relative alla 

pubblicità dell’assemblea ordinaria considerando che sono presenti n 30 soci di cui 4 su 

delega su 5l  iscritti  dichiara valida la seduta, in seconda convocazione. 

 

 

Richiamata la propria deliberazione n.4 in data 20.3.2018 di rinnovo delle cariche sociali per 

il triennio 2018- 2021; 

 

Richiamati gli articoli 7 e 8 del nuovo Statuto dell’Associazione redatto in conformità del 

decreto legislativo n. 117/2017 che conferiscono all’Assemblea il potere di nomina del 

Consiglio Direttivo e del Presidente e ne disciplina le modalità; 

 

Precisato che: 

• il Consiglio direttivo ed il Presidente durano in carica tre anni e possono essere 

rieletti; 

• per la pandemia Covid 19  non è stato possibile convocare l’Assemblea in tempo 

utile per il rinnovo delle cariche; 

 

Uditi gli interventi di alcuni Soci presenti in Assemblea che riassumendo:: 



apprezzano il valido operato del Presidente uscente e dei membri del Consiglio direttivo e, 

ovviamente anche di tutti i Soci che, compatibilmente con le loro disponibilità hanno saputo 

dimostrare con i fatti i principi della sussidiarietà e della solidarietà  , parole che in concreto 

significano  dedizione ed impegno verso gli altri. 

 

Propongono  di confermare per il prossimo triennio il Presidente sig. Luigi Bonfanti ed il 

Consiglio Direttivo , salvo la sostituzione di quelli che hanno chiesto al Presidente di essere 

sostituiti  e propone la candidatura di: 

Galbiati Guido – conferma 

Fumagalli Angelo Conferma 

Castagna Fulvio – nuova nomina 

Colombo Ida – nuova nomina alla quale delegare anche le funzioni di Vicepresidente. 

 

Il Presidente chiede ai Soci se ci sono altre proposte di nomina e che, in tal caso, si 

procederà ad una votazione. 

 

Viene aperta la discussione al termine della quale, non emergono nuove proposte  

 

l’Assemblea ad unanimità di voti  

 

DELIBERA 

 

 

1) Di confermare per il prossimo triennio Aprile 2021 – marzo 2024 Presidente 

dell’Associazione di Volontariato San Bernardo O. di V. il sig. Bonfanti Luigi ( Presidente 

uscente). 

 

2) di nominare il Consiglio direttivo nella persona dei signori: 

1) Bonfanti Luigi Presidente 

2) Galbiati Guido Consigliere 

3) Fumagalli Angelo Consigliere 

4) Castagna Fulvio Consigliere 

5) Colombo Ida Consigliere. 

 

3) Di nominare vicepresidente il Consigliere Colombo Ida 

 

 

Di confermare per il prossimo triennio la sig,ra Buzzi Elda in qualità di Tesoriere 

dell’Associazione. 

 

 Di dare  atto che il Presidente ,l Consiglio direttivo ed il Tesoriere sono in possesso di tutti i 

requisiti previsti dallo Statuto dell’Associazione. 

 

Al fine di garantire la trasparenza dell’azione dell’Associazione il presente verbale sarà 

pubblicato sul sito istituzionale dell’Associazione. 

 

Letto, approvato sottoscritto. 

 

IL SEGRETARIO    F.to  

 ( Sig.  Fumagalli Angelo) 

 

 

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE USCENTE/ ENTRANTE   F.to 

(Sig. Fumagalli  (Sig. Bonfanti Luigi) 


